

被遗弃女婴追踪报道>>

# 一直高烧不退，肺部严重感染

本报5月30日讯(记者 刘潇) 5月29日,本报报道了四个多月大女婴树下被弃一事。一天时间,上百个市民拨打新闻热线2600000,齐鲁晚报·齐鲁壹点APP点击量也突破了两万,大家都非常关心女婴目前的身体状况,部分市民愿意收养这名女婴。30日,记者从德州市社会福利院获悉,目前,该名女婴肺部严重感染,正在医院接受进一步治疗,有疑似脑瘫的可能。

30日下午,德州市社会福

“我和先生结婚四年都没有孩子,看到这个小女孩的照片,一家人都非常喜欢。我们家庭条件还不错,有能力抚养这个孩子。不知道该怎样办理领养手续?”5月30日,枣庄的张女士咨询。另一位来自福建的孟女士也联络本报,因为唯一的儿子多年前车祸去世,如今50岁仍然膝下无子,她非常希望领养这名女婴。

利院工作人员介绍,目前,该名女婴有了自己的名字叫鲁德琳,但因肺部严重感染,正在医院接受进一步治疗,疑似脑瘫,被收养的可能性并不是很大。“入院前仅仅有些发烧,以为是感冒引起的,但服药之后,一直反复不退烧。”徐姓工作人员介绍,医生诊断称有严重肺炎,并伴有脑炎和心率衰竭,已经下达了病危通知书。

记者来到小德琳所在的医

院,病床上的她双腿蜷缩着,两只小手握成拳头上下乱挥,小脑袋胡乱摇晃,嘴里还呜咽着。小德琳的诊断书上显示:发热39.4度,咳嗽,喘憋情况严重,现在心电监护,吸氧,支气管肺炎,心力衰竭待查,脑炎待查,脑瘫待排除,病情危重,已下病危通知书,住院输液治疗,待病情好转后全身检查。

其主治医师介绍,孩子目前已经正式住院治疗,现在不

接受任何慰问和咨询。德州市福利院另一名工作人员称,从早晨上班开始,福利院两个办公室的电话始终没有停过,全国各地的收养电话纷纷打来,甚至还有上百名爱心人士来现场看望德琳的现状。“针对德琳目前的这种状况,被收养的可能性不大,我们会及时发布孩子的信息,希望孩子的正常治疗不被打扰,也感谢社会各界爱心人士的关心。”



5月30日,德城区和平街路口处的单行线标志被树枝完全遮蔽,难以分辨,极易给驾驶人造成误导。  
本报记者 马志勇 摄

## 奇葩偷车贼竟跳河躲抓捕

本报5月30日讯(记者 刘潇  
通讯员 胡星辰) 近日,德城公安特巡警大队抓获了一名“奇葩”偷车贼,该名男子不仅开着偷来的车公开拉私活,见到民警时竟爬上桥头,纵身一跃跳入河中。

5月26日,经济技术开发区赵辛庄的石先生报警称,自己停放在楼下的一辆新款捷达丢了。警方初步侦查发现,石先生的车在夏津有活动的痕迹,5月27日下午,警方通过监控发现,车辆正在向德城区位置移动。

“根据车辆的移动情况,我们立即开始在各个路口设置了卡点。”办案民警介绍,27日下午2时,该车辆正在开往于官屯大桥附近,于是进行了全面布控。不到五分钟,一辆新款捷达缓缓驶来,民警发现与可疑车辆完全一致,于是打手势要求司机下车接受检查,开车的是一名年轻男子,车上还有一对老年夫妇。没想到他刚一打开车门,就立刻爬上桥头,纵身一跃跳入河中,“我们三名民警也跟随其后跳入河中,从不同方向对其实施

包围,三分钟后,该男子被民警成功抓捕上岸”。

据了解,该名男子姓李,夏津人,今年25岁,无正式工作,有两次盗窃前科。李某交待,家中兄弟四人,生活比较贫困,自己曾经在造纸厂工作,因为收入不多,后来靠偷盗为生,这次本想去偷点钱,结果却意外地偷了一辆车。后来想到市区将车卖掉,又刚好碰到老夫妇来市区看病,李某便以每人20元的价格,带上了他们。目前,案件仍在进一步审理中。

## 乐陵科技人才 撑起抽穗期保护伞

本报5月30日讯(记者 李榕 通讯员 寇德斌) 为有效防治小麦病虫害,日前,郑店镇瑞泽农业合作社开办第三期“一喷三防,科学防治”培训班,参加培训人员100余人。

此次培训主要针对小麦抽穗期常见的虫害、锈病、穗腐病等方面,培训时间两天。特邀乐陵市农业局专家陈广峰前来授课,通过实地配药、适度调剂药量,科学喷药,高质量防虫、防锈、防穗腐,“一连增”。



## 大讲堂

5月26日,国网德州供电公司彩虹共产党员服务队到德州市民政事业园,开展“两学一做心系群众供电服务进万家”主题活动。现场开展“安全用电大讲堂”,并对园区内用电设施开展全面体检。

本报通讯员 王衍 徐维真 摄